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1. Постановка задачи.
Построить цифровой автомат, обеспечивающий преобразование входной 6-ти  битовой последовательности в выходную 6-ти битовую последовательность.
Вариант 3. Автомат Мили, Д- триггер {0, 1, 3, 6, 8}

	
	X
	Y

	0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
	0 0 0 0 e e
0 0 0 1 e e
0 0 1 0 e e
0 0 1 1 e e
0 1 0 0 e e
0 1 0 1 e e
0 1 1 0 e e
0 1 1 1 e e
1 0 0 0 e e
1 0 0 1 e e
	e e 0 0 0 0
e e 0 0 1 0
e e 0 1 0 0
e e 0 1 1 0
e e 0 1 1 1
e e 1 0 0 0
e e 1 0 1 0
e e 1 1 0 0
e e 1 1 1 0
e e 1 1 1 1



2. Расчёт.
     2.1 Построение граф схемы автомата (рис. 1) [image: ]                      
                       Рис.1 Граф схема автомата Мили



2.2 Поиск эквивалентных состояний (Упрощение граф схемы автомата) (рис. 2)

[image: ]
2.3 Таблица переноса автомата St+1
Таблица кодирования                                Таблица переноса автомата
	St
	ABCD
	X
	α1 α2
	
	St+1
	ABCDt+1
	Y
	β1 β2

	S0
	0000
	0
1
	00
11
	
	S1
S10
	0001
1010
	e
e
	01
01

	S1
	0001
	0
1
	00
11
	
	S2
S8
	0010
1000
	e
e
	01
01

	S2
	0010
	0
1
	00
11
	
	S3
S6
	0011
0110
	0
0
	00
00

	S3
	0011
	0
1
	00
11
	
	S4
S7
	0100
0111
	0
0
	00
00

	S4
	0100
	e
	01
	
	S5
	0101
	0
	00

	S5
	0101
	e
	01
	
	S0
	0000
	0
	00

	S6
	0110
	1
	11
	
	S7
	0111
	1
	11

	S7
	0111
	e
	01
	
	S5
	0101
	1
	11

	S8
	1000
	1
	11
	
	S9
	1001
	1
	11

	S9
	1001
	0
	00
	
	S7
	0111
	0
	00

	S10
	1010
	0
	00
	
	S11
	1011
	e
	01

	S11
	1011
	0
	00
	
	S12
	1100
	1
	11

	S12
	1100
	0
	00
	
	S7
	0111
	1
	11




2.4 Составление функции входа. Карта Карно (Таблица)
	x
	α1 α2

	0
1
e
H
	00
11
01
10


       «DA»                          «DB»                    «DC»                  «DD»
	0
	0
	1
	0

	Н
	Н
	Н
	Н

	1
	Н
	Н
	Н

	Н
	1
	1
	0


	  CD
AB
	00
	01
	11
	10

	00
	0
	0
	0
	0

	01
	Н
	Н
	Н
	Н

	11
	0
	Н
	Н
	Н

	10
	Н
	0
	1
	1



	0
	1
	0
	1

	Н
	Н
	Н
	1

	1
	Н
	Н
	Н

	Н
	1
	0
	1


	1
	0
	0
	1

	Н
	Н
	Н
	Н

	1
	Н
	Н
	Н

	Н
	1
	0
	1


     α1α2
    «00»
  Карта (0)


	Н
	Н
	Н
	Н

	1
	0
	1
	Н

	Н
	Н
	Н
	Н

	Н
	Н
	Н
	Н


	  CD
AB
	00
	01
	11
	10

	00
	Н
	Н
	Н
	Н

	01
	0
	0
	0
	Н

	11
	Н
	Н
	Н
	Н

	10
	Н
	Н
	Н
	Н



	Н
	Н
	Н
	Н

	0
	0
	0
	Н

	Н
	Н
	Н
	Н

	Н
	Н
	Н
	Н


	Н
	Н
	Н
	Н

	1
	0
	1
	Н

	Н
	Н
	Н
	Н

	Н
	Н
	Н
	Н



      «01»
Карта (е)


	0
	0
	1
	1

	Н
	Н
	Н
	1

	Н
	Н
	Н
	Н

	0
	Н
	Н
	Н


	  CD
AB
	00
	01
	11
	10

	00
	1
	1
	0
	0

	01
	Н
	Н
	Н
	0

	11
	Н
	Н
	Н
	Н

	10
	1
	Н
	Н
	Н



	1
	0
	1
	1

	Н
	Н
	Н
	Н

	Н
	Н
	Н
	Н

	0
	Н
	Н
	Н


	0
	0
	1
	0

	Н
	Н
	Н
	1

	Н
	Н
	Н
	Н

	1
	Н
	Н
	Н



     «11»
Карта (1)


	Н
	Н
	Н
	Н

	Н
	Н
	Н
	Н

	Н
	Н
	Н
	Н

	Н
	Н
	Н
	Н


	  CD
AB
	00
	01
	11
	10

	00
	Н
	Н
	Н
	Н

	01
	Н
	Н
	Н
	Н

	11
	Н
	Н
	Н
	Н

	10
	Н
	Н
	Н
	Н



	Н
	Н
	Н
	Н

	Н
	Н
	Н
	Н

	Н
	Н
	Н
	Н

	Н
	Н
	Н
	Н


	Н
	Н
	Н
	Н

	Н
	Н
	Н
	Н

	Н
	Н
	Н
	Н

	Н
	Н
	Н
	Н



     «10»
Карта (Н)

DA=ACᾱ1+Cᾱ1
DB=ADᾱ1+BCDᾱ1+ACDᾱ1+Cα1
DC=ACᾱ1+ABCDᾱ+CDᾱ1+ACD+Cα1
DD=ACDᾱ1+ACᾱ1+ACDα2+CDᾱ1+BDα1






[bookmark: _GoBack]2.5 Построение функции выхода. Карта Карно (Таблица)
	X
	β1 β2

	0
1
e
	00
11
01






         «β1»                         «β2»
	1
	1
	0
	0

	Н
	Н
	Н
	Н

	1
	Н
	Н
	Н

	Н
	0
	1
	1


	  CD
AB
	00
	01
	11
	10

	00
	0
	0
	0
	0

	01
	Н
	Н
	Н
	Н

	11
	1
	Н
	Н
	Н

	10
	Н
	0
	1
	0



     α1α2
    «00»
  Карта (0)


	Н
	Н
	Н
	Н

	0
	0
	1
	Н

	Н
	Н
	Н
	Н

	1
	Н
	Н
	Н


	  CD
AB
	00
	01
	11
	10

	00
	Н
	Н
	Н
	Н

	01
	0
	0
	1
	Н

	11
	Н
	Н
	Н
	Н

	10
	0
	Н
	Н
	Н




      «01» 
Карта (е)


	1
	1
	0
	0

	Н
	Н
	Н
	1

	Н
	Н
	Н
	Н

	1
	Н
	Н
	Н


	  CD
AB
	00
	01
	11
	10

	00
	0
	0
	0
	0

	01
	Н
	Н
	Н
	1

	11
	Н
	Н
	Н
	Н

	10
	1
	Н
	Н
	Н




     «11»
Карта (1)


	Н
	Н
	Н
	Н

	Н
	Н
	Н
	Н

	Н
	Н
	Н
	Н

	Н
	Н
	Н
	Н


	  CD
AB
	00
	01
	11
	10

	00
	Н
	Н
	Н
	Н

	01
	Н
	Н
	Н
	Н

	11
	Н
	Н
	Н
	Н

	10
	Н
	Н
	Н
	Н




     «10»
Карта (Н)

β1=ABCᾱ1+BCᾱ1+ACDᾱ1+ACα1+BCα1
β2=ABCᾱ1+ABCᾱ1+ACᾱ1+ACDᾱ1+Cᾱ1+BCα1




	N
	St+1
	X
	β1
	β2

	1
	S0
	0
1
	0
1
	1
1

	2
	S1
	0
1
	0
0
	1
1

	3
	S2
	0
1
	0
0
	0
0

	4
	S3
	0
1
	0
0
	0
0

	5
	S4
	e
	0
	0

	6
	S5
	e
	0
	0

	7
	S6
	1
	1
	1

	8
	S7
	e
	1
	1

	9
	S8
	1
	1
	1

	10
	S9
	0
	0
	0

	11
	S10
	0
	0
	1

	12
	S11
	0
	1
	1

	13
	S12
	0
	1
	1



















Вывод:
Разработанная схема представлена на рисунке 3. Для тестирования схемы на вход подается последовательность из 6 символов  {          }  . На вход α1 и  α2  подаются соответственно  {          } и {          } , что соответствует последовательности  из 6 символов {          }, что подтверждает правильность работы схемы, построенной на основании автомата Мили.
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